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В 2020 году наибольшую удовлетворенность петербуржцы высказали в отношении работы

банков – 74,2% полностью или скорее удовлетворенных, нарекания она вызывает у 10,4%.

Горожане, имеющие опыт пользования услугами финансовых организаций и применяющие

различные финансовые инструменты, (а это работающие и горожане с высокими и средними

доходами), чаще высказывают положительные оценки относительно работы банков, субъектов

страхового дела и брокеров.

Банкоматы и терминалы в банках – самые доступные каналы пользования финансовыми

услугами – это отметили 87,8% петербуржцев.
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Распределение ответов на вопрос об удовлетворенности 

работой финансовых организации при оформлении 

и использовании финансовых услуг

% от числа респондентов 

полностью или скорее удовлетворены полностью или скорее не удовлетворены не сталкивались

По результатам телефонного опроса населения Санкт-Петербурга в возрасте 16 лет и старше, 

объем выборки – 1200 респондентов, период проведения – 20-23 июля 2020 года.


